

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	禱告聚會
六	2:30 pm	中學生團契：暫停 大專及初在職團契：暫停
	5:00 pm	喜樂團：查經(二) 仁愛團：專題一：聖經中的植物(1)
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學
		各班兒童主日學
		少年班
		成人主日學
		青年慕道班：
		成年慕道班：
		信徒造就信仰組：
		信徒造就生活組：
專 題 班：		
聖經概論班：		
成年初信班：		
成年查經班：		

暫停

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：黃漢先 領詩：林嘉寧 司琴：黃王潔貞	呂思誠 袁煦堯 李嘉齡 李潘笑慧	何景新 陳吳詠思	陳梓揚 吳錦明 呂思誠 李嘉齡 鄭念宗

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：http://www.kfcah.org

電郵：info@kfcah.org

二零二零年二月九日

通訊

第三十三卷第六期

教會全年學習主題「常常竭力，多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃

9/2 (日)	10/2 (一)	11/2 (二)	12/2 (三)	13/2 (四)	14/2 (五)	15/2 (六)
詩 127-128	詩 129-130	詩 131-132	詩 133-134	詩 135-136	詩 137-138	詩 139-140

愛心關懷並代禱

- 一、為武漢、湖北省和各地的疫情代禱，求神施恩憐憫，早日止住疫症；並讓人在這困難時期中，承認人的軟弱和無能，信靠主耶穌得著真正的平安。
- 二、為香港疫情禱告，求主管理，也請為在前線工作的醫護人員禱告，求主保守免受感染，特別為基督徒醫護人員禱告，好能在這困難的時期，以生命影響身邊未信主的人，叫他們認識唯有主耶穌是人的拯救與幫助。
- 三、求主給我們智慧面對現時的環境情況，作合適的防禦，並懂得轉眼仰望主禱告神，經歷神所賜出人意外的平安。也求主讓我們在這困難時期，能更多彼此關心，互相代求。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、因應香港疫情發展，週六的「中學生團契」、「大專及初在職團契」及主日所有「主日學」包括「兒童聚會」暫停，直至另行通知。但擘餅聚會及主日信息則繼續，信息有網上直播（葵芳家的網頁 www.kfcah.org），方便未能出席聚會的肢體在家收看。請弟兄姊妹多為聚會禱告，求主保守帶領。
- 二、本週二晚為禱告聚會
- 三、今天場地整理：青年弟兄姊妹

上主日信息摘要

題目：願你們平安

詩歌 353 首

經文：約 20：19-29

願你們平安

這段聖經三次提到「願你們平安」，這句說話原是猶太人見面時彼此的問候，但在這裏主不只一次說，還有第二次，可見不是彼此問候那麼簡單。並且，主在被賣之前曾對他們說：祂要把祂的平安賜給他們（約十四 27）。因此，當這裏主再說「願你們平安」時，門徒的感受就更深刻了，這也正好反映門徒們那時實在需要平安。

因怕猶太人，門都關了(約廿 19)

A 面對苦難

門徒或許遭遇到猶太人的迫害，因為他們怎樣對待主，也不會讓門徒好過。當他們要面對逼迫的時候，他們便躲避隱藏起來，因此，聖經說：因怕猶太人，門都關了。

B 面對憂慮

苦難和困難會使人失去平安，但更叫人容易失去平安的，是苦難背後的掛慮。他們懼怕猶太人隨時會來，不知怎樣對付他們，這樣的掛慮成為重擔，叫人不得平安，因此把門都關了。

C 迷失方向

環境叫人掛慮，但甚麼時候，人最容易受環境所影響呢？乃是在人迷失目標的時候。好像門徒從前跟從主，但現在主不在了，就失去了目標和方向。因此，主在這時候，也提醒他們，父怎樣差遣祂，祂也差遣他們。

主要幫助他們進入祂的平安

感謝神！神是賜平安的神（帖前五 23），主盼望他們得著平安，並且，主應許給他們的平安不像世人所賜的，我們可從三方面來看。

A 是在主裡的平安

主對門徒說：在世上你們有苦難，但在祂裏面有平安（約十六 33）。有一個繪畫比賽，題目是平安。最後勝出的一幅畫，畫的是一個大瀑布，然後瀑布下旁一棵樹，樹上有鳥巢，鳥巢內有初生的小鳥，還有一隻母鳥張開翅膀，保護著小鳥；然後寫上平安。實在小鳥有平安，乃在於有母鳥保護牠。今天我們蒙恩的人已在祂裡面，祂成了我們的

保護、避難所、盾牌及患難中隨時的幫助，這是何等穩妥。

B 出人意外的平安

甚麼是出人意外的平安？意思就是明明本應掛心的，但卻沒有。這實在不像世人所賜的，聖經提醒我們，應當一無掛慮的原因是，只要凡事藉著禱告祈求和感謝，將你們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念（腓四 6-7）。

C 心靈深處的平安

歌羅西書三章 15 節提到要將基督的平安在你們心裏作主。因此，我們看見主的平安，乃是在我們裏面深處的。這平安幫助我們遵行主的話，走主的道路；可是我們卻常常用很多理由去解釋我們的不安，甚至消滅聖靈的感動。願我們學習更多追求讓基督的平安在我們心中作主，使我們得享更深的平安。

藉信進入真平安

我們怎樣才能更深的經歷主所賜的平安呢？主提醒多馬說：「不要疑惑，總要信！」這就是告訴我們，要藉著「信」來支取。並且，惟有知道我們所信的是誰，我們才能更懂得交託（參提後一 12）。因此，關鍵是我們對神是否有足夠認識？

A 認識主的大能-祂是復活的主

我們的主向門徒顯現，證明祂已復活，祂勝過了罪、死亡和掌死權的魔鬼。正是這位滿有能力的主，要賜我們平安。

B 認識主的大愛-祂是慈愛的救主

主對多馬說，看祂的釘痕的手、祂的肋旁。正代表祂是如何愛我們，為了救贖我們，付上極重無比的代價，祂樂意我們得著平安。

C 祂所說都成就-祂是信實的主

祂曾預言祂上耶路撒冷被捉拿、被殺三日後復活。如今祂復活了，正如祂曾說的，祂是信實的神，在祂沒有轉動的影兒，能信靠祂是何等的穩妥。此外，主更要提醒門徒，父怎樣差遣祂，祂也差遣他們（約廿 21），這提醒他們不要只注意看環境，而忘記了祂給他們的託付。願我們也抓住這信實的主，使我們能有方向，並得著安息。

總結：

親愛弟兄姊妹，我們的主是永活的真神，這位主對我們說：願你們平安！盼望我們在這黑暗混亂的末後世代，能憑信更多經歷祂的真平安。

□ 趙永欣